Fakulta sociálních věd UK hledá nového děkana
Fakulta sociálních věd Univerzity Karlovy vyhlásila volbu kandidáta na nového děkana. Uskuteční se na zasedání akademického senátu fakulty 20. října 2009 v aule jinonického areálu UK. Současný děkan prof. Jan Ámos Víšek kandidovat nemůže, svou pozici zastával dvě po sobě jdoucí funkční období.

Akademický senát UK FSV chápe post děkana jako primárně manažerský, obrací se proto i na uchazeče se zkušenostmi z oblasti strategického řízení mimo akademickou sféru. Fakulta sociálních věd má velký lidský potenciál a velmi dobré jméno – a do svého čela hledá dynamického děkana, který jí pomůže obstát tváří v tvář velkým změnám, které nadcházející období přinese.

Fakulta sociálních věd (UK FSV) je jednou z nejmladších fakult Univerzity Karlovy. Vznikla v roce 1990 s cílem obrodit či etablovat minulým režimem zmrzačené společenské vědy a kultivovaně přispívat k demokratické transformaci české společnosti. V současné době nabízí propojení kvalitní výuky a špičkového výzkumu v pěti společenskovědních oborech: ekonomii, komunikačních studiích a žurnalistice, mezinárodních teritoriálních studiích, politologii a sociologii.  

Během 90. let si FSV vydobyla pověst jednoho z nejprestižnějších akademických pracovišť v oblasti společenských věd v České republice – a nyní stojí před úkolem toto postavení tváří v tvář sílící konkurenci obhájit a dále rozvíjet. Nový děkan FSV je volen v období, kdy fakultu čeká několik zásadních strategických výzev: adaptace na nový systém státní podpory vědy a výzkumu a související obhajoba významu společenských věd, reforma a modernizace systému výuky, schopnost prosadit se v celoevropské konkurenci, profesionalizace a zefektivnění public relations, schopnost získávat, kultivovat a udržet si dostatek mladých talentů.

Více informací o volbě kandidáta na děkana naleznete na webové adrese http://volbadekana.fsv.cuni.cz.
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